



REPUBLIKA E KOSOVËS  
REPUBLIC OF KOSOVA  
REPUBLIKA KOSOVA

KOMUNA E DEÇANIT  
MUNICIPALITY OF DEÇAN  
OPSTINA DEÇAN



Drejtoria për Inspektion  
Nr. 10 \_\_\_\_/2025`

Datë/Data	09.01.2025
Për/To/Za	Bashkim RAMOSAJ- kryetar i Komunës
Nga/from/Od	Ajne Iberhysaj- U.D Shefe Inspektionit
Tema/Subject/Subjekat	PLANI I PUNËS PËR PERIUDHEN JANAR-DHJETOR 2025

Drejtoria për Inspekcione gjatë vitit 2025 përgjegjësit inspektuese do t'i kryejnë duke u bazuar në zbatimin e Ligjeve, akteve nënligjorë, rregulloreve komunale. Përgjegjësit e punës inspektuese sipas inspektoreve dhe fushave përkatëse të tyre do të bazohen në: profesionalizëm dhe transparencë. Plani i punës i Drejtorisë për Inspektion për vitin 2025 është hartuar sipas fushave të veprimtarive përkatëse të inspektoreve.

Në Kuadër të drejtorisë për Inspektion janë sistemuar këta zyrtar/inspektor komunal:

Inspektori i Tregut,  
Inspektori i Mbrojtjes së Mjedisit që njëkohësisht është edhe shefe e inspektorëve  
Inspektori i Ndërtimit (me Kontratë mbi shërbimet e Veçanta),  
Inspektori i Veterinës (i angazhuar me kontratë mbi shërbimet e veçanta) dhe  
Zyrtarja Administrativë

Drejtoria e Inspektionit përveç zbatimit të infrastrukturës ligjore dhe akteve normative do të bashkëpunoj edhe me institucionet relevante me inspektorët e nivelit qendror dhe ministritë e linjës gjithashtu edhe shqyrtim i kërkesave të parashtruara nga personat fizik dhe juridik.

		DALËSE - IZJAVA - OUTGOING NO	
		REPUBLIKA E KOSOVËS - REPUBLIC OF KOSOVA - REPUBLIC OF KOSOVA	
		KOMUNA E DEÇANIT - OPSTINA DEÇAN - DEÇAN MUNICIPALITY	
Nr. i Dërgimit Op. i Dërgimit Drejtori	Drej. Inspektionit		804
Nr. i Recimit Br. i Recimit No. Dërgimit	02	09.01.25	20
DEÇAN DEÇANI			

Drejtoria për Inspektion, gjegjësisht inspektorët sipas përgjegjësisë, aktivitetet e tyre janë specifikuar si vijon: **Tabela:1**

Nr.	Aktivitetit	Koha	Përgjegjësia inspektuese
		Janar –dhjetor 2025	
	Koordinim i aktiviteteve ndër inspektorial	Çdo javë	Të gjithë inspektorët
	Mbikëqyrje dhe kontrolle të vazhdueshme i produkteve për tregim të artikujve me prejardhje ushqimore dhe jo ushqimore	Janar –dhjetor	Inspektori i tregut
	Inspektime për ruajtje dhe mbrojtje të mjedisit(ujit, ajrit, tokës dhe biodiversitetit)	Janar –dhjetor	Inspektorja e mjedisit
	Shqyrtim i kërkesave të parashtruara nga personat fizik dhe juridik	Janar- dhjetor	Sipas inspektorit përkatës
	Kontrollimi i përmbajtës së orarit të –punës nga subjektet afariste sipas rregullores komuna	Janar – Dhjetor	Inspektori i Tregut
	Inspektim i objekteve ndërtimore duke u bazuar në respektim të kushteve urbanistike, lejes së ndërtimit, inspektimet për ndërtimet pa leje ndërtimore dhe mbindërtimet pa leje ndërtimore.	Janar- Dhjetor	Inspektori i ndërtimit
	Inspektime të objekteve për leje mjedisore komunale	Janar – dhjetor	Inspektorja e mjedisit
	Mbikëqyrje për ruajtje dhe mbrojtje të mjedisit (mbeturinat- amvisërisë dhe inerte)	Janar – dhjetor	Inspektorja e mjedisit
	Mbikëqyrje të produkteve të qumështit dhe mishit	Janar – dhjetor	Inspektori i veterinës
	Shqyrtim i gjobave dhe kërkesave në intranet	Janar - dhjetor	Zyrtarja administrative
	Hartim i raporteve nga secili inspektor për periudhën gjashtë mujore dhe vjetore	Qershor- dhjetor	Secili inspektor

**Kërkesë:** Si çështje e ndjeshme që është ndërtimi dhe cilësia e ushqimit (produkteve të qumështit dhe mishit) është e domosdoshme përmes procedurave të bëhet zgjidhja për inspektor të ndërtimit dhe veterinës është e domosdoshme ku tash e sa vjet këto dy pozita inspektuese të rëndësishme mbulohen me kontrata për shërbime të veçanta.